

від 22 лютого 2013 року

№ 57-р

Про затвердження районного
плану заходів щодо організації
поширеної профілактичної роботи
з протидії поширенню наркоманії в
районі на 2013-2014 роки

Відповідно до постанови міжвідомчої наради керівників органів державної влади та правоохоронних органів від 23 жовтня 2012 року щодо протидії поширенню наркоманії в підлітковому середовищі, узгодження спільних заходів, поліпшення взаємодії з цих питань правоохоронних та місцевих органів виконавчої влади, керуючись розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 29 січня 2013 року № 43-р та з метою комплексного підходу до попередження поширення наркоманії в молодіжному середовищі:

1. Затвердити районний план заходів щодо організації посиленої профілактичної роботи з протидії поширенню наркоманії в районі на 2013-2014 роки (додається).

2. Структурним підрозділам районної державної адміністрації, Голованівському РВ УМВС України в Кіровоградській області, виконавчим комітетам сільських, селищних рад забезпечити виконання даного районного плану заходів та про результати проведеної роботи інформувати районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді до 01 січня 2014 року та до 01 січня 2015 року.

3. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді готувати узагальнену інформацію про виконання районних заходів та надавати її обласному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді до 07 січня 2014 року та 06 січня 2015 року.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Кирилюк Н.К.

**Голова районної
державної адміністрації**

О.ЯРОВИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Голованівської районної державної
адміністрації
22 лютого 2013 № 57-р

РАЙОННИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо організації посиленої профілактичної роботи
з протидії поширенню наркоманії в районі на 2013-2014 роки

1. Забезпечити систематичне проведення рейдів за участю Голованівського РВ УМВС України в Кіровоградській області, служби у справах дітей райдержадміністрації, відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з метою виявлення дітей та підлітків, які вживають наркотичні речовини, та дорослих, які схиляють їх до цього.

Служба у справах дітей райдержадміністрації, відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, Голованівський РВ УМВС України в Кіровоградській області, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, професійно-технічне училище № 38, виконавчі комітети сільських, селищних рад

Щомісяця протягом 2013-2014 років

2. Забезпечити систематичне проведення у навчальних закладах роз'яснювальної роботи стосовно спричинення шкоди здоров'ю внаслідок вживання наркотичних і психотропних засобів.

Відділ освіти, молоді та спорту, центральна районна лікарня, центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служба у справах дітей райдержадміністрації

Протягом 2013-2014 років

3. Організувати ефективне системне інформування між Голованівським РВ УМВС України в Кіровоградській області та відділом освіти, молоді та спорту райдержадміністрації про результати оперативно-профілактичних відпрацювань навчальних закладів та їх гуртожитків з метою запобігання незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів.

Голованівський РВ УМВС України в Кіровоградській області, відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації

Щомісяця протягом 2013-2014 років

4. Комплексно вивчити ситуацію в сім'ях, де неповнолітні скоїли злочин у сфері обігу наркотичних речовин. Надати їм необхідну соціальну, психологічну та, у разі потреби, медичну допомогу.

Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, центральна районна лікарня, служба у справах дітей райдержадміністрації

Перше півріччя 2013 року

5. Забезпечити тісну співпрацю та взаємодію з питань протидії поширенню наркоманії серед дітей та підлітків з громадськими, недержавними організаціями.

Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних рад

Протягом 2013-2014 років

6. Забезпечити виготовлення друкованої продукції, спрямованої на подолання наркоманії в підлітковому та молодіжному середовищі. З її використанням організувати виступи в навчальних закладах району з метою попередження вживання учнівською молоддю наркотичних речовин.

Районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, центральна районна лікарня

Протягом 2013-2014 років

7. Посилити застосування Голованівським РВ УМВС України в Кіровоградській області системних адміністративних засобів щодо протидії поширенню наркоманії у підлітковому середовищі.

Голованівський РВ УМВС України в Кіровоградській області

Протягом 2013-2014 років
